

Протокол № 27
засідання (дистанційного) Приймальної комісії
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського
від 10 серпня 2021 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.
Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора
Бондарчук В.О.
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.
Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Сапіга О.В.,
Кушнір А.Я.
Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Осока О.В., Бензюк О.О.,
Северінова М.Ю., Олексієнко О.В., Путятицька О.В., Грудницька Т.М.,
Усенко О.М., Чолован І.С., Семікозов А.А., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників на ступінь вищої освіти «Бакалавр», які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Слухали 1:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому до Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського у 2021 році, надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, здійснюється не раніше 10 серпня. Список рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб коригується за конкурсним балом – від найвищого до найнижчого – у межах ліцензованого обсягу. Список рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб оновлюється в міру виконання ними вимог для зарахування.

Відтак, прошу затвердити списки вступників на освітній ступінь «Бакалавр», рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, та розпочати прийом оригіналів документів.

Ухвалили: Затвердити списки вступників на освітній ступінь «Бакалавр», рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, та розпочати прийом оригіналів документів.

Рішення прийняте одногосно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор НМАУ, професор

Відповідальний секретар ПК



М.О. ТИМОШЕНКО

О.А. Безбородько